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6.SINIF

BAKMADAN GEÇME:
•	 Bölme işlemi yaparken bölünen ve bölen 

sayılar virgülden kurtulacak şekilde 10, 100 
veya 1000 ile genişletilir.

•	 Genişleyen sayılar birbirine bölünür.

ÖRNEK:
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SORU:
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Aşağıdaki bölme işlemlerini yapınız.
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42,5 : 2,5 işleminin sonucunu bulunuz.

SORU:

90 litrelik pekmez 1,8 litrelik şişelere doldurulup 
satılacaktır. Bu işlem için kaç tane şişe gerekir?
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Tanesi 2,25 lira olan kır pideleri için 18 lira öde-
yen Çağatay, kaç tane kır pidesi almıştır?

SORU:

190,85 litre kaynak suyu 0,5 litrelik şişelere 
konuluyor. Daha sonra şişesi 1,2 liradan satılı-
yor. Buna göre sucu bu işlem sonucunda kaç lira 
kazanır?

Aşağıdaki doğruda ardışık iki çizgi arası mesafe-
ler eşittir. Ev ile market arası 2,7 km ise market 
ile okul arası kaç km’ dir?

EV MARKET OKUL


